
Житель Тарского района подозревается в причинении смерти знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ночью 25 июня 2020 г. в своем доме, расположенном в г.Таре, 31-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен ранее неоднократно судимый за кражи 38-летний житель Тарского района, в мае освободившийся из мест лишения свободы. Подозреваемый задержан.

По версии следствия, подозреваемый вместе со своим 25-летним знакомым после конфликта с сожительницей последнего на почве ревности приехали выяснить отношения к двум братьям, проживающим в г. Таре, где между мужчинами произошла драка, во время которой старшему из братьев подозреваемым была причинена черепно-мозговая травма, повлекшая смерть потерпевшего.

В настоящее время подозреваемый задержан, следствие намерено обратиться в суд с ходатайством об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1477461>